



## **В Забайкальском крае местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью ребёнка**

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 59-летнему жителю Приаргунского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б, з» ч. 2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое в отношении малолетнего, с применением оружия).

Как установлено следствием и судом, 27 июля 2020 года в поселке Приаргунск обвиняемый выстрелил из пневматической винтовки в 9-летнего мальчика, в результате чего ребенок госпитализирован с проникающим пулевым ранением грудной клетки.

Мальчик во время игры забрался на запасное колесо внедорожника, принадлежащего обвиняемому, живущему по соседству. Хозяин машины сделал ребёнку замечание, а затем выстрелил в него из пневматической винтовки.

Обвиняемый был задержан следователями, судом по ходатайству следствия в его отношении избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы. Кроме того, по решению суда виновный обязан возместить моральный вред в сумме 250 тыс. рублей.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1516047>